Riesenie tloh s ohrani¢eniami
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Obr. 4.7: Vysledky pre testovaci algoritmus.

Otézkou je, ako by mali vyzerat uvedené zobrazenia v pripade pouzitia
“dobrej” metddy pre rieSenie tiloh s ohrani¢eniami. Zmeny by mali byf:

e jedince (alebo aspon c¢ast z nich) by mali byt vo vnutri pripustnej
oblasti a nie daleko za jej hranicou (populécia by mala konvergovat do
pripustnej oblasti),

e hodnota ohrani¢enia najlepsieho jedinca v populécii (oznac¢ovaného
aT) by mala byt mensia nanajvys rovna 0 (inak v populécii neexistuje
jedinec, ktory by spliial vietky ohranicenia),

e vhodnost najlepsieho jedinca by mala byt ¢o najmensia (bliziaca sa
hodnote -3626).
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